

Молодежь - за здоровый образ жизни.
5-я стр.

Талинскому потоку Красноленинского строительного монтажного треста - 10 лет!
6-я стр.

Инспекция МЧС России по г. Нягани: изменения в порядке заполнения расчетных документов.
10, 11, 12-я стр.

ДЮСШ "Ринг" - первые шаги.
16-я стр.

ВЕСТИНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА
Издается с 22 ноября 1939 г. № 5 (8003) 31 ЧЕТВЕРГ 31 января 2002 г.

На IX заседании городской Думы утверждено звание "Почетный гражданин города Нягани"



Январское заседание городской Думы прошло продуктивно и на редкость быстро, к тому же при стопроцентной явке депутатов. Открывший его глава муниципально-го образования г. Нягань А.В. Рыженков перечислил приглашенных: прокурора города, руководителей налоговой службы, налоговой полиции, службы судебных приставов, городского отдела внутренних дел, территориальной службы ФСБ, руководителей финансовых служб городской администрации и прочих.

На рассмотрение было представлено восемь вопросов. Депутат В.С. Андреев предложил включить и еще один: о выборах заместителя председателя городской Думы. Состоялось обсуждение данного предложения, причем преобладали мнения о перенесении этого вопроса на более поздний срок, после того, как состоится обсуждение Устава города и будет принято необходимое решение. При голосовании вопрос о заместителе не прошел и в повестку январского заседания включен не был.

(Продолжение на 2 стр.)

На снимке: во время очередного заседания городской Думы.
Фото Ю. ГУСЕВА.

Проект очередного газопровода в Нягани

был окончательно согласован 23 января на техническом совещании в администрации города. Новый газопровод проходит по улицам Декабристов - Московской - Нефтяников, и предназначен для резервного газоснабжения котельной Восточного микрорайона, газификации проектируемых микрорайонов 5,6,7 и газоснабжения котельной строящегося больничного комплекса. Ввод газопровода также дает начало газификации частного сектора на Финском комплексе и переводу котельной комплекса на газ.

Особенностью этого проекта является то, что это первый газопровод в городе, где для надежности и долговечности трубопровода применяются трубы с готовой заводской изоляцией. Заказчиком проекта является ОАО "Няганьгаз", строительством занимаются специалисты предприятия "Мегионтрубопроводмонтаж".

В ОАО "ТНК-Нягань"

Накануне смены первого руководителя

Очередная встреча журналистов с генеральным директором ОАО "ТНК-Нягань" М. М. Полонским состоялась 23 января. Неожиданно для многих выяснилось, что это последняя конференция Михаила Марковича в качестве руководителя предприятия нефтяников.

По поводу отставки

В последнее время мне часто задают вопросы относительно продления моего контракта работы в качестве генерального директора ОАО "ТНК-Нягань". Хочу внести ясность в этот вопрос. Собственно, для этого мы сегодня и собрались. В "ТНК-Нягань" я работаю уже 28 января включительно. Я самостоятельно принял решение продлевать контракт. Для этого есть комплекс причин, основная из них (та, о которой стоит сказать) заключается в том, что мне в личном плане сложно поддерживать такой режим работы. За прошедший год я слишком мало бывал дома, там, где живет моя семья. Сыну исполнилось 15 лет, и в ближайшие два года ему необходимо больше мо-

его внимания, а для этого нужно больше бывать дома. Наверное, впервые генеральный директор градообразующего предприятия Нягани покидает должность добровольно, принимает решение об этом самостоятельно. В принципе же, это обычная, нормальная ситуация: менеджер отработал год по контракту и уходит. Не мне сейчас подводить итоги этой работы (думаю, они будут заметны через какое-то время). Но я прожил очень трудный и интересный год, получил совершенно уникальный опыт работы в нефтедобывающей компании. Прошедший год вместе со многими моими товарищами - работниками и подрядных предприятий - мы, как умели, выполняли трудное

дело. Я очень благодарен всем за работу. Уверен в том, что сейчас сложился очень хороший коллектив, способный на серьезные решения и большие дела...

Решение об уходе из "ТНК-Нягань" давалось трудно, равно, как и решение о переходе на работу в Тюменскую нефтяную компанию. Тем не менее, оно принято и согласовано с руководством компании, с которым остались совершенно нормальные отношения. Я знаю, кто станет моим преемником, но называть его сегодня не буду, не уполномочен, для этого есть процедура. Считаю, представленные нового генерального директора - дело руководства ТНК. Скажу одно: на мой взгляд, это очень приличный вариант, самый лучший из всех возможных, которые обсуждались с 11 декабря, когда я принял решение об уходе. По моему мнению, руководителем предприятия станет очень перспективный инженер с хорошим практическим опытом.

О дальнейшей работе

Есть несколько идей по поводу моей дальнейшей работы. Пока не спешу принимать окончательное решение, но я, безусловно, в том или ином качестве буду бывать в Нягани - в городе, который я люблю, с которым связано двадцать лет моей жизни, где у меня очень много друзей, лучшие годы прошли на Севере. Просто на определенный период время пребывания в Нягани будет меньшим.

А в вопрос о том, чем я конкретно займусь, думаю, в ближайшее время ясность будет внесена. В ближайшие год-два, надеюсь, все-таки большая часть моего времени будет проходить в Москве.

Что еще могу сказать? Скорее всего, в системе ТНК работать не буду, с сожалением я покидаю компанию. К руководству компании и ко всем, с кем мне пришлось в ней работать, я отношусь с огромным уважением. Для меня ясно, что я останусь в сфере производства...

Следующее техническое совещание по газификации города будет посвящено выбору трассы и места размещения автоматической газораспределительной станции газопровода-отвода на г. Нягань с подключением к магистралам газопровода "Тюмень-Трансгаз", что позволит получить резервный источник газоснабжения города в целом. Это особенно актуально для Нягани, поскольку до сих пор единственным поставщиком газа в город является Красноленинский газоперерабатывающий завод. События конца 2001 года, когда город едва не остался без газа (следовательно, и тепла), став заложником межкорпоративных разбирательств между головным предприятием ГПЗ "СИБУРом" и "Тюменьэнерго", подтвердили правильность намерений администрации города и подвинули ее к более активной работе по созданию резервного источника газа в городе.

Пресс-служба администрации МО г. Нягань.

(Продолжение на 3 стр.)